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H παρουσία σας στη σημερινή τελετή αποφοίτησης και απονομής 

των Μεταπτυχιακών Διπλωμάτων, στις σπουδές «Στρατηγικής και 

Πολιτικής Εθνικής Ασφάλειας» στους ευδοκίμως αποφοιτούντες 

σπουδαστές της 26ης Εκπαιδευτικής Σειράς, αποτελεί ιδιαίτερη τιμή 

και χαρά για τη Σχολή Εθνικής Ασφάλειας. 

Με τη σημερινή τελετή απονομής Μεταπτυχιακών Διπλωμάτων 

ολοκληρώνεται επιτυχώς ένας κύκλος σπουδών, διάρκειας σχεδόν 

επτά (07) μηνών, χρονικό διάστημα κατά το οποίο οι συμμετέχοντες 

σπουδαστές είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν το εκπαιδευτικό 

πρόγραμμα της Σχολής Εθνικής Ασφάλειας.  

Το συγκεκριμένο πρόγραμμα καταρτίστηκε και υλοποιήθηκε με 

τους πλέον σύγχρονους τρόπους και μεθόδους διδασκαλίας, με την 

αμέριστη βοήθεια διακεκριμένων Ακαδημαϊκών Καθηγητών 

Πανεπιστημίων, Ειδικών Επιστημόνων του Δημόσιου και Ιδιωτικού 

τομέα και υπηρεσιακών παραγόντων του Γενικού Επιτελείου Εθνικής 

Άμυνας, της Ελληνικής Αστυνομίας, του Πυροσβεστικού Σώματος και 

του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, στους οποίους θα 

ήθελα να εκφράσω τις βαθύτατές μου ευχαριστίες. 

Βασικός στόχος της Σχολής Εθνικής Ασφάλειας είναι η παροχή 

στους σπουδαστές, υψηλού επιπέδου γνώσεων και δεξιοτήτων άμεσης 

χρησιμότητας και εφαρμογής, ως προς τα επιτελικά τους καθήκοντα, 

ώστε μετά τη σημερινή επιτυχή αποφοίτησή τους, να μπορούν να 

ανταποκριθούν, με τον καλύτερο δυνατό τρόπο, στα επιτελικά τους 

καθήκοντα. 



 

2 

Αφήνοντας πίσω μας μια δύσκολη περίοδο, λόγω της πανδημίας 

του κορωνοϊού που ταλάνισε όλον τον πλανήτη, έφτασε η στιγμή 

χαλάρωσης των τηρουμένων υγειονομικών μέτρων κατά της νόσου 

covid-19, αναζωπυρώνοντας με αυτό τον τρόπο τις ελπίδες όλων μας 

για επιστροφή στην μέχρι πρότινος κανονικότητα.   

Στο πλαίσιο αυτό, η μετεκπαίδευση και επιμόρφωση των                   

τριάντα (30) αποφοιτούντων σπουδαστών της Σχολής Εθνικής 

Ασφάλειας, ξεκίνησε και ολοκληρώθηκε με επιτυχία με τη μέθοδο της 

δια ζώσης εκπαίδευσης και σήμερα βρισκόμαστε εδώ 

πραγματοποιώντας την καθορισμένη από το εκπαιδευτικό πρόγραμμα 

τελετή αποφοίτησης και απονομής Μεταπτυχιακών Διπλωμάτων στους 

ευδοκίμως αποφοιτούντες σπουδαστές της Σχολής. 

Μοιραία οι εξελίξεις που συντελούνται σε Εθνικό, Ευρωπαϊκό και 

Διεθνές επίπεδο στον τομέα της Άμυνας και της Ασφάλειας και 

ειδικότερα σε μια περίοδο έντονων γεωπολιτικών αναταράξεων στην 

περιοχή της Ευρώπης με τη συνεπακόλουθη ανθρωπιστική, ενεργειακή 

και οικονομική κρίση που απλώνεται στην Ευρώπη, αλλά και 

παγκοσμίως, θέτουν διαρκώς νέες προκλήσεις, η αντιμετώπιση των 

οποίων απαιτεί μεταξύ άλλων, τον εκσυγχρονισμό των ανώτερων 

στελεχών του δημόσιου τομέα, ώστε, μέσα από τη δύναμη της γνώσης 

που παρέχει η διαρκής επιμόρφωση και η αυξημένη συνεργασία, 

μεταξύ των εκάστοτε εμπλεκομένων μερών, να επιτυγχάνεται το 

ιδανικότερο αποτέλεσμα προς όφελος του πολίτη και της πολιτείας. 
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Η Σχολή Εθνικής Ασφάλειας αποτελεί την κορυφαία εκπαιδευτική 

βαθμίδα της Ελληνικής Αστυνομίας το συγκριτικό πλεονέκτημα της 

οποίας, είναι ο διακλαδικός της χαρακτήρας. Μέσα από την 

παρεχόμενη εκπαίδευση καλλιεργείται ένα αδιάσπαστο πνεύμα 

συνεργασίας, ενώ καθιερώνεται κοινή αντίληψη και ενιαίες μέθοδοι 

εργασίας, στοιχεία απαραίτητα για την αντιμετώπιση των σύγχρονων 

προκλήσεων στον τομέα της ασφάλειας. 

Τα θέματα που αναπτύχθηκαν στους σπουδαστές μας 

αφορούσαν τις Διακρατικές και Διεθνείς Σχέσεις, τους Διεθνείς 

Οργανισμούς, το Ευρωπαϊκό και Διεθνές Δίκαιο, την προστασία των 

ανθρωπίνων δικαιωμάτων, την Κρατική Ασφάλεια, την Πολιτική και 

Διπλωματική Ιστορία, την εφαρμογή της Διοικητικής Επιστήμης και 

Πρακτικής στη Δημόσια Διοίκηση, τη Δημόσια Ασφάλεια καθώς και τη 

Διαχείριση Κρίσεων.   

Η Σχολή Εθνικής Ασφάλειας, στο πλαίσιο του εκπαιδευτικού της 

προγράμματος, αποτιμά ως πολύ σημαντικές τις εκπαιδευτικές 

επισκέψεις,  καθώς αποτελούν τη βιωματική προσέγγιση των 

θεωρητικώς αναπτυσσόμενων αντικειμένων, συμβάλλουν στην 

επίτευξη των τιθέμενων εκπαιδευτικών στόχων, όπως αυτοί ορίζονται 

κάθε φορά, και ενισχύουν τη συνεχή προσπάθεια εξωστρέφειας της 

Σχολής Εθνικής Ασφάλειας και του Σώματος της Ελληνικής Αστυνομίας 

γενικότερα και την ενίσχυση των δεσμών συνεργασίας με λοιπούς 

φορείς.  
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Στο πλαίσιο αυτό, κατά την τρέχουσα εκπαιδευτική περίοδο, 

ύστερα από σχετική έγκριση του κ. Αρχηγού Ελληνικής Αστυνομίας, 

λαμβάνοντας υπόψη τις επικρατούσες πλέον υγειονομικές συνθήκες, 

πραγματοποιήθηκε εκπαιδευτικό ταξίδι, των σπουδαστών της 26ης 

εκπαιδευτικής σειράς, στην Κύπρο.  Το εν λόγω εκπαιδευτικό ταξίδι 

αποτέλεσε το επιστέγασμα της μετεκπαίδευσης των σπουδαστών, 

παρέχοντάς τους τη δυνατότητα δια ζώσης επαφής και γνωριμίας          

με Υπηρεσίες της Κύπρου, όπως την Αστυνομική Ακαδημία Κύπρου, τη 

Λιμενική και Ναυτική Αστυνομία, Στρατιωτικές βάσεις, καθώς και την 

πραγματοποίηση επίσκεψης σε σημεία ιστορικού ενδιαφέροντος και 

ύψιστης γεωστρατηγικής σημασίας, προσφέροντας με αυτό τον τρόπο 

ανεκτίμητες γνώσεις και εμπειρία στους σπουδαστές της Σχολής μας.  

Η Σχολή Εθνικής Ασφάλειας θεωρείται υπόθεση υψηλής 

προτεραιότητας για την Ελληνική Αστυνομία, έχοντας καθιερωθεί 

αφενός ως χώρος κατάρτισης και μετεκπαίδευσης ανώτατων κρατικών 

λειτουργών και αφετέρου ως χώρος έγκυρης επιστημονικής έρευνας, 

μελέτης και ανάλυσης. 
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Αγαπητοί Σπουδαστές, 

Με την αποφοίτησή σας σήμερα επανέρχεστε στις Υπηρεσίες σας 

έχοντας στη «φαρέτρα» σας πολυδιάστατα γνωστικά, επιστημονικά 

και ακαδημαϊκά εφόδια, τα οποία θα σας βοηθήσουν στην 

επαγγελματική σας πορεία και θα ενισχύσουν το αίσθημα σιγουριάς 

και ασφάλειας των πολιτών. 

Αξιοποιήστε τα εφόδια αυτά διευρύνοντας τη σκέψη σας και 

προσθέστε τα στις ήδη υπάρχουσες γνώσεις και εμπειρίες σας, ώστε 

να ασκήσετε με τον καλύτερο δυνατό τρόπο τα καθήκοντά σας. 

Αποδείξτε στις Υπηρεσίες σας και στους συναδέλφους σας, ότι ο 

χρόνος της μετεκπαίδευσης και επιμόρφωσής σας στη Σχολή Εθνικής 

Ασφάλειας ήταν άκρως παραγωγικός και εποικοδομητικός. 

Ως μελλοντικά ηγετικά διοικητικά στελέχη εμπνεύστε τους 

συνεργάτες σας με ευαισθησία και όραμα. 

Κυρίες και κύριοι σπουδαστές, σας συγχαίρω για την επιτυχή 

ολοκλήρωση της μετεκπαίδευσής σας και σας εύχομαι από καρδιάς 

καλή επιτυχία στο δύσκολο έργο σας, προσωπική και οικογενειακή 

υγεία και ευτυχία καθώς και ευδόκιμη και παραγωγική σταδιοδρομία. 
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Κύριε Γενικέ Γραμματέα Δημόσιας Τάξης, 

Επιτρέψτε μου, αφού σας ευχαριστήσω για την παρουσία σας 

στη σημερινή τελετή, να σας παρουσιάσω τους τριάντα (30) ευδοκίμως 

αποφοιτούντες σπουδαστές της Σχολής Εθνικής ασφάλειας και 

ειδικότερα 19 στελέχη από την Ελληνική Αστυνομία, 02 από την 

Αστυνομία Κύπρου, 02 από το Γενικό Επιτελείο Εθνικής Άμυνας,              

01 από το Λιμενικό Σώμα - Ελληνική Ακτοφυλακή, 02 από το 

Πυροσβεστικό Σώμα, και 04 Πολιτικούς Υπαλλήλους από Υπουργεία 

και Υπηρεσίες του ευρύτερου δημόσιου τομέα και αφού 

προηγουμένως σας προσκαλέσω για έναν σύντομο χαιρετισμό στη 

συνέχεια να σας παρακαλέσω για την απονομή των Μεταπτυχιακών 

Διπλωμάτων στους ανωτέρω σπουδαστές. 

Σας ευχαριστώ.  

 


